

О совершенстве бильярдных шаров

Автор: Super Administrator

08.02.2014 00:00 - Обновлено 16.03.2014 21:23



Все составляющие в бильярде тесно связаны, и поэтому невозможно представить игру без бильярдных шаров. Шару должны соответствовать главному требованию, то есть они должны быть безупречно ровными и идеально гладкими. С момента появления первых прототипов игры в бильярд, мастера начали искать подходящий материал для бильярдных шаров, с помощью которых можно было бы продемонстрировать механику игры, близкую к идеальной. В течение длительного времени шары изготавливались из камня, металла, мамонтовой и слоновой кости. Это продолжалось до тех пор, пока не появились специальные пластмассы.

Бельгийская фирма «Салюк» одна из первых предложила лучший материал для бильярдных шаров, и ее продукция довольно быстро стала пользоваться большим спросом во всем мире. Компания изготавливала шары из формальдегидной смолы, благодаря которой они приобрели такие качества, как устойчивость к термическому и механическому воздействию, сбалансированность, прочность, гладкость и приятный гляцевый блеск. Компания «Салюк» бильярдные шары запатентовала под маркой «Арамит», и с того периода ее любительские и профессиональные игровые наборы пользуются огромным спросом у бильярдистов во всем мире, поскольку являются эталоном качества. Следует отметить, что европейские и азиатские производители бильярдных шаров не смогли добиться таких впечатляющих характеристик как марка «Арамит». Благодаря шарам этой марки можно значительно сэкономить на замене сукна, а также продемонстрировать более стабильную игру.

О совершенстве бильярдных шаров

Автор: Super Administrator

08.02.2014 00:00 - Обновлено 16.03.2014 21:23

В зависимости от типа игры различаются бильярдные шары любых марок: для американского пула, для русской пирамиды, для карамболя, для снукера. Выбирая шары для пирамиды, нужно особое внимание обратить на биток, который должен отличаться особой прочностью, поскольку в «Комбинированной» и «Динамичной» пирамиде на него приходится большинство ударов. Лучше отдать предпочтение битку темно-красного цвета, поскольку при свояках по темному битку легче целиться. Для отработки собственных ударов желательно приобрести набор тренировочных шаров, с помощью которых можно получить представление о разных точках ударах. При выборе шаров для американского пула необходимо учитывать цвет сукна, чтобы игровые наборы с ним не сливались, а контрастировали. Особенно это важно, если у вас сукно красного или серо-синего цвета.